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05-506 Lesznowola

ODPOWIEDZI NA PYTANIA OFERENTOW

Dotyczy: ZAPYTANIE OFERTOWE na zakup tabletkarki laboratoryjnej w ramach projektu, pt. ,Opracowanie lizaka
funkcjonalnego o wtasciwosciach odzywczych i prozdrowotnych oraz technologii jego wytwarzania” realizowanego w ramach

| konkursu NUTRITECH zywienie w Swietle wyzwan poprawy dobrostanu spoteczenstwa oraz zmian klimatu.

1. Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé zmiany zapiséw w nastepujgcych paragrafach umowy:
e §2, pkt. 8: dostawa produktow brakujgcych lub wolnych od wad fizycznych lub prawnych (...) w terminie 7 dni
roboczych

zmiana na: w terminie do uzgodnienia przez strony, w zaleznosci od typu czesci

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie dopuszcza zaproponowanych zmian

o §2pkt.10: Wtasnos¢ przedmiotu Umowy przechodzi na Zamawiajacego z chwilg odbioru
zmiana na: Wtasnos¢ przedmiotu Umowy przechodzi na Zamawiajgcego z chwilg zaptaty catosci zobowigzan na
konto dostawcy

OdpowiedZ: Zamawiajgcy wyraza zqgode

e §3, pkt. 2: Okres gwarancji rozpoczyna bieg od daty podpisania protokotu odbioru bez uwag
zmiana na: Okres gwarancji rozpoczyna bieg od daty zakoriczenia instalacji tabletkarki w zaktadzie Kupujgcego

OdpowiedZ: Zamawiajgcy wyraza zqgode

e §3, pkt. 5 usuwanie wad i usterek w terminie 10 dni roboczych od zgtoszenia — proponujemy zapis, ze termin ten
bedzie kazdorazowo ustalany przez strony, w zaleznosci od rodzaju wady / usterki

Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga aby czas reakcji byt nie dtuzszy niz 10 dni jednak w przypadku oczekiwania na

czesci od producenta lub innych poddostawcéw Zamawiajgcy wyrazq zqode na przedtuzenie terminu naprawy o

czas wymagany na dostawe czesci

e  §3, pkt. 78 —terminarz jak w pkt. 5 powyzej

2. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na rozliczanie wynagrodzenia w walucie EURO? Producent urzadzenia wymaga
zaptaty w walucie EURO (dot. §4, pkt. 1 umowy).

Odpowiedz: Zamawiajgcy wyraza zgode
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3.

W paragrafie 4, pkt. 3 umowy Zamawiajacy wskazuje na konieczno$¢ zaptaty wynagrodzenia w 12 réwnych
czesciach ptatnych co miesigc, poczawszy od dnia przypadajgcego 21 dni od dnia podpisania protokotu odbioru bez
uwag.

Czy Zamawiajagcy dopuszcza mozliwos¢ zaakceptowania warunkéw ptatnosci wskazanych przez producenta
tabletkarki, czyli:

| ptatnosé: 30% - przedptata wraz z potwierdzeniem zaméwienia

Il ptatnosé: 50% - po otrzymaniu informacji o gotowosci urzadzenia do wysytki z Wtoch

11l ptatnosé: 20% - po uruchomieniu urzadzenia, w ciggu 60 dni od daty dostawy

Bieg terminu realizacji przedmiotu umowy uzalezniony jest od terminowosci realizowanych wptat przez
Zamawiajacego.

Odpowiedz: Zamawiajgcy wyraza zgode

§4, pkt. 5 — do zmiany, wedle zapiséw dotyczgcych zmienionych warunkéw ptatnosci

Odpowiedz?: Zamawiajgcy zmienia zapis §4, pkt. 5 w nastepujgcy sposéb:

Wykonawca bedzie uprawniony do wystawienia faktury koricowej (20%) po odbiorze przedmiotu Umowy bez uwag.

Jesli faktura zostanie wystawione wczesniej, nie wptywa to na rozpoczecie biequ terminu ptatnosci.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmniejszenie wartosci kar z tytutu realizacji umowy na:
§5, pkt.1, podpunkt 1: wartosc kary z 0,1% zmniejszona do 0,05% za kazdy dzien roboczy opdznienia,
§5, pkt.1, podpunkt 2: wartos¢ kary z 5% zmniejszona do 2%

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie dopuszcza zaproponowanych zmian
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